



一诺千金
开放标识更加鲜明

观往知来
开放发展共享机遇

共行大道
携手共创美好未来

习近平在《湿地公约》第十四届缔约方大会开幕式上发表致辞

新华社北京11月5日电 11月5日下午,国家主席习近平以视频方式出席在武汉举行的《湿地公约》第十四届缔约方大会开幕式并发表题为《珍爱湿地 守护未来 推进湿地保护全球行动》的致辞。

习近平指出,古往今来,人类逐水而居,文明伴水而生,人类生产生活同湿地有着密切联系。我们要深化认识,加强合作,共同推进湿地保护全球行动。

——要凝聚珍爱湿地全球共识,深怀对自然的敬畏之心,减少人类活动的干扰破坏,守住湿地生态安全边界,为子孙后代留下大美湿地。

——要推进湿地保护全球进程,加强原真性和完整性保护,把更多重要湿地纳入自然保护区,健全合作机制平台,扩大国际重

要湿地规模。

——要增进湿地惠民全球福祉,发挥湿地功能,推进可持续发展,应对气候变化,保护生物多样性,给各国人民带来更多实惠。

习近平指出,中国湿地保护取得了历史性成就,构建了保护制度体系,出台了《湿地保护法》。中国将建设人与自然和谐共生的现代化,推进湿地保护事业高质量发展。中国制定了《国家公园空间布局方案》,将陆续设立一批国家公园,把约1100万公顷湿地纳入国家公园体系,实施全国湿地保护规划和湿地保护重大工程。中国将推动国际交流合作,在深圳建立“国际红树林中心”,支持举办全球滨海论坛会议。让我们共同努力,谱写全球湿地保护新篇章。

11月5日下午,国家主席习近平以视频方式出席在武汉举行的《湿地公约》第十四届缔约方大会开幕式并发表题为《珍爱湿地 守护未来 推进湿地保护全球行动》的致辞。

新华社记者 李学仁摄

提高科学精准防控水平坚决杜绝层层加码 深挖细查在最短时间阻断病毒传播链条

市应对新冠肺炎疫情工作领导小组暨指挥部视频调度会议召开 张起翔主持

会议指出,当前,我市既要应对点多面广多链条疫情,也要圆满完成省里部署的涉疫地区学生返哈管控和开启方舱承担兄弟地市患者救治任务,疫情防控工作面临极大考验,但在省委省政府和市委坚强领导下,在省市医疗专家帮助下,全市上下信心坚定,疫情防控各项工作有力有序有效推进。这次高校疫情防控专班是多方混编,我市各级各部门能够提高站位、主动担责、主动作为,尤其是国企积极参战,努力成为市委市政府重大决策部署可以依靠的力量,切实把高校不满意、百姓不满意作为评价标准,展现出省会担当、省会标准和省会干部昂扬向上的工作作风。辩证看待疫情防控,善于应危转机、化危为机,始终把高标准高质量的要求贯穿到防控每项工作、每个环节中,在疫情一线锻造过硬作风、淬炼过硬队伍,做到打一仗进一步,切实展现省会工作标准和省会治理水平。

会议强调,始终坚持生命至上、人民至上,全力以赴抓好疫情防控各项工作。要切实加强涉疫地区抵返哈人员排查管控,“三站一场”务必守牢扎紧,筑牢疫情防控输入防线。要聚焦重点涉疫场所、重点病例密接者,进一步流调溯源、排深挖透,牢牢掌握疫情防控主动权,为最短时间最小影响最小成本控制住疫情提供有力保障。要提高科学精准防控水平,组织专家对已划定中高风险区逐一进行评估,切实做到快封快解、应解尽解,杜绝简单化、一刀切、层层加码现象,最大可能降低对百姓生产生活的影响。要强化封控(管)控区保障,在生活物资、活动组织、心理疏导等方面做细服务,尤其加强对老幼病残孕和困难群体的关心关爱,建立群众就医看病的绿色通道,切实体现疫情防控的人文关怀。

会议强调,要切实提升应急处置能力,畅通12345民生热线等民意表达渠道,对管控区人员诉求考虑到位、及时回应、及时解决,严防防控次生灾害发生。要聚焦典型宣传,扎实做好疫情防控舆论引导,用有角度、够深度、讲人文的正面报道强信心、暖人心、聚民心。

会议强调,要统筹做好疫情防控和经济社会发展,统筹做好发展与安全。深入对重点领域重点行业风险隐患排查整治,把责任压得更实、把工作落得更细,坚决防止和杜绝重特大事故发生。各区县(市)要拿出决战状态,主动对标对表市委市政府冲刺60天的工作安排,切实采取有力有效举措,力争取得最好结果。

会议以视频会议形式召开,各区、县(市)党政主要负责同志在分会场参加会议。

为世界湿地治理提供冰城经验

哈尔滨市受邀参加国际湿地城市网络会议

本报讯(李采 记者 王辛娜) 10月28日,全球43个国家和地区通过视频方式召开国际湿地城市网络会议,哈尔滨市作为我国首批荣获国际湿地城市认证的城市受邀参加了此次会议,哈尔滨市林业和草原局代表哈尔滨市与各方代表进行了交流互动。

2018年10月,国际湿地公约组织第13届缔约方大会授予哈尔滨市为全球首批国际湿地城市(共18个城市)。为建立和加强国际湿地城市之间的交流,2019年



鸟儿在湿地里繁衍生息。(资料片)
“哈报手机记者”手拍摄
生机勃勃的哈尔滨大剧院湿地。(资料片)
汪金铭摄

张安顺在道里区松北区调研时强调 牢牢把握高质量发展这个首要任务 坚定不移做强做优做大实体经济

本报讯(记者 阴祖峰)11月5日下午,省委常委、市委书记张安顺到道里区、松北区调研部分制造业企业,宣讲党的二十大精神,对包联企业的问题进行回访,会办解决企业在发展中遇到的困难和问题。张安顺强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,牢牢把握高质量发展这个全面建设社会主义现代化国家的首要任务,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,深入实施创新驱动发展战略,坚定不移做强做优做大,为加快建设“质量龙江”、把哈尔滨打造成为“先进制造之都”作出更大贡献。

成立于2010年的哈尔滨纳诺机械设备有限公司,自主研发了一系列药品、保健品等固体制剂模块化制药设备,目前可实现固体制剂加工的智能、密闭、连续化生产工艺过程。张安顺参观企业生产车间、制药工艺实验中心及实验室,对企业聚焦主业、坚持创新给予充分肯定。张安顺说,党的二十大报告指出,必须坚持把科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力。要深入贯彻落实报告提出的“实施创新驱动发展战略”“不断塑造发展新动能新优势”等重要要求,立足实际,紧密结合省、市党代会部署的目标任务,引导广大企业坚持创新放在首位,不断推进技术创新、产品创新、管理创新,坚持“无中生有、有中生生、新中生生”和“人无我有、人有我优、人优我强”,切实增强企业的自主创新能力、市场竞争能力和抵御风险能力,力争在市场竞争中赢得主动、赢得优势、赢得未来。

在参观哈尔滨博威动力设备股份有限公司车间后,张安顺询问企业在矿山装备制造和运维、剥离工程及运输等领域的发展情况,详细了解企业诉求办理情况。张安顺说,党的二十大报告指出要坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,推进新型工业化。相关部门要切实扛起责任,落实好国家和省、市一揽子助企纾困政策,助力企业拓宽融资渠道、拓展市场空间,打造市场化、法治化、国际化的一流营商环境,为企业好发展快发展高质量发展提供坚实保障。

在黑龙江烟草工业有限公司,张安顺参观生产车间,了解企业发展历程、产业规模、产品种类、市场布局等情况,并主持召开座谈会,协调解决企业遇到的困难和问题。张安顺感谢企业对哈尔滨经济社会发展作出的贡献,勉励企业聚焦高质量发展这一目标,不断塑造发展新动能新优势。张安顺说,推进新型工业化,相关部门要主动作为、靠前服务,坚持无事不扰、有事上门,及时主动为企业排忧解难。要推动惠企政策精准直达快享,全方位帮助企业解决产品升级、市场开拓、招工用工等方面困难以及历史遗留问题,助推企业提振信心、进一步做强做优做大。

代守仑、冯延平参加调研。

哈尔滨市纪委监委 关于征集不良作风问题线索的公告

为深入贯彻落实省委、市委关于能力作风建设的工作部署,推动解决一批不良作风问题,现广泛征集相关问题线索,接受社会和群众监督举报。

来信地址:哈尔滨市道里区森林街35号市纪委监委信访室

举报电话:0451-12388

群众来访接待地址:哈尔滨市南岗区文昌街26号市信访局市纪委监委接待窗口

食品安全“城”载梦想 监管治理“众”在行动

哈尔滨市正在创建国家食品安全示范城市